

CHOW TAI FOOK

周大福 × 全运会系列发布，以匠心珠宝铭刻体育荣光



周大福 × 全运会系列正式发布

2025年9月19日——中华人民共和国第十五届运动会（以下简称“十五运会”）即将于11月9日正式拉开帷幕，这场备受瞩目的国家级体育盛事再度点燃全民热情。今日，周大福珠宝集团有限公司（「周大福珠宝集团」、「周大福珠宝」、「集团」或「公司」；香港联交所股份代号：1929）欣然发布全新周大福 × 全运会系列。该系列巧妙融合十五运会会徽、奖牌等标志性元素，将体育竞技的力与美凝练于珠宝设计之中。

周大福作为十五运会在珠宝业界唯一的官方赞助企业，同时负责领导这项中国最高水平的全国性大型综合运动会奖牌的设计与制作，为延续与十五运会的深度合作，周大福以珠宝为载体，对赛事精神进行创新诠释，将体育文化与闪耀时刻永恒镌刻。

CHOW TAI FOOK

融汇珠宝之美，礼赞体育精神

周大福运用在美学、设计及工艺方面的卓越实力，将珠宝的美学语言延伸至体育领域。为十五运会特别打造的珠宝系列，共涵盖三个主题款式，灵感分别源自十五运会会徽、奖牌及吉祥物造型，以创意设计语言传递体育盛事的精神内核，成为连接盛会文化与大众的重要艺术载体。

其中，以会徽为灵感的款式融汇了代表粤港澳三地的木棉、洋紫荆、莲花花瓣交叠旋转形成的同心礼花会徽形态，并通过立体层次赋予珠宝灵动韵律。该款式包含 5 款精美作品，其中最具代表性的设计以会徽和钻石为核心元素——珠宝中心镶嵌的璀璨钻石，象征着运动员赛场上的高光时刻；会徽图案紧密环绕钻石，既寓意粤港澳大湾区的蓬勃发展，也象征着三地同心、花团锦簇的美好未来。在此基础上，部分项链与手链更是别出心裁加入了运动主题的挂饰元素，以灵动细节定格活力瞬间，为作品注入欢愉与跃动的气息。



周大福 × 全运会系列会徽灵感项链

CHOW TAI FOOK

该款式部分产品还融入了十五运会的金牌造型，以圆形奖牌为基底，中央镌刻会徽图案，鲜明呼应盛会主题。产品连接处特别采用奖牌的环扣结构，并配以十五运会三花配色手绳点缀，将金牌所承载的至高荣誉与非凡延续到珠宝作品中。



周大福×全运会系列会徽灵感三花配色手绳

在以奖牌为主要灵感的款式中，周大福撷取环绕奖牌的莫比乌斯环为珠宝造型主体，并以简约现代的设计语言重新诠释其象征永恒与循环的意涵。设计精细还原了奖牌外环上刻有的 66 道纹路，寓意自 1959 年首届全运会以来，至今的 66 年辉煌历程。点缀其中的品牌标志性“周大福红”，更为作品注入了鲜明的节奏感和色彩活力，体现粤港澳大湾区的融合共生、圆满团结、生生不息的精神。

CHOW TAI FOOK



周大福 × 全运会系列奖牌灵感手镯

此外，十五运会吉祥物“喜洋洋”与“乐融融”的形象也被巧妙融入设计之中。在以吉祥物为灵感的款式中，它们化作跳水、击剑、龙舟等多项运动灵动造型的转运珠，传递出活力满满、积极向上的生活态度；更有融合广州、香港、澳门等地域文化的多个主题版本，彰显粤港澳大湾区的独特魅力与中华文化的包容共融。该款式还包含多个精致时尚的金章挂件，兼顾日常配搭、收藏纪念与馈赠亲友等多重需求，为消费者提供更加多样与趣味盎然的选择。

CHOW TAI FOOK



周大福 × 全运会系列吉祥物灵感转运珠手绳

CHOW TAI FOOK



中国·广东|香港|澳门 2025
China-Guangdong | Hong Kong | Macao

中华人民共和国第十五届全国运动会
广东代表团品牌

CHOW TAI FOOK

周大福



周大福

SINCE 1929

周大福 × 全运会系列吉祥物灵感金章

CHOW TAI FOOK



周大福 × 全运会系列吉祥物灵感金章

铭刻拼搏瞬间，绎动人生赛场

周大福 × 全运会系列在风格与造型上都颇具巧思。该系列突破对运动元素的直白具象呈现，将十五运会所蕴含的拼搏精神、活力激情等核心特质，巧妙地转化为独特的时尚符号。在贴合当下审美潮流的同时，又能轻松融入日常通勤休闲、运动健身等多样场景搭配，让佩戴者在不同状态下都能展现自信风采。

当佩戴上周大福 × 全运会系列，运动精神便从竞技场延伸至生活的广阔舞台。它不仅为佩戴者注入无畏前行的勇气，更伴随一份寓意深远的幸运加持。无论是运动的热血瞬间，还是日常生活中的闪耀时刻，每一次拼搏奋斗，都成为被珠宝铭刻的永恒珍贵记忆。

CHOW TAI FOOK

卓越工艺匠心，致敬国家盛事

卓越，是运动赛场上毫秒必争的突破，也是工艺中分毫不差的执着。凭借深厚工艺底蕴与品牌信誉，周大福荣膺十五运会官方奖牌设计及制作重任；亦以匠心独运的设计、精益求精的工艺，倾力打造了此次周大福×全运会系列产品。从精准的立体雕刻到细腻的爪镶工艺，每一个细节都凝聚着品牌对卓越的极致追求。

周大福×全运会系列产品延续了周大福标志性的精湛工艺，更通过创新设计将体育的动感与珠宝的永恒结合，让荣耀瞬间化为可传承的艺术珍品。向世界淋漓尽致地展现东方美学的独特魅力与卓越风姿，用珠宝让世界看到中国之美。

助力体育事业，传承荣耀梦想

十五运会的举办对周大福意义非凡。作为植根粤港澳大湾区、以创意享负盛名的中国珠宝典范，周大福依托湾区得天独厚的创新沃土与国际优势，积极参与并助力区域经济的高质量发展，也在更多领域展现担当。

多年来，周大福始终如一支持中国体育事业，与国家体育发展同频共振。早于 2022 年，周大福迈出关键一步，向北京体育大学教育基金会捐赠人民币 1.2 亿元成立「郑家纯冠军培养基金」，旨在支持更多年轻人追寻梦想，为国家体育发展作出贡献。此次周大福×全运会系列的发布，既是周大福对体育盛事的献礼，亦是对体育强国理念的践行。周大福希望通过珠宝的艺术语言与情感承载，将激昂奋进体育精神融入大众生活，陪伴人生的高光时刻。让拼搏、荣耀与梦想的故事，得以世代传承、永续颂扬。

随着中华人民共和国第十五届运动会脚步的临近，周大福对中国体育事业的支持与参与将持续深化，以品牌之力为中国健儿加油喝彩，助力体育荣耀绽放！